KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

A" ATATQNIZMOZX EINIAOTHX KATQ TQN 15 1/2 ETQN

«BuxAeionoy

Hpepopnvia: 28/04/2018 Qpa e&étaong: 10:00-14:30

OAHT'IEX:

Noa Aoete 0Aa o OEUATO AITIOAOYAVTOS TANPWOS TIG ATOVINGELS GOG.

Noa ypaoete pe pmie 1 pavpo peddvt. (To oyfuota emrpéneton pe LoAvPr)
Agv gmtpénetal 1 xpron d1opHmTikov VYPOU .

Agv eTTPENETAL 1] (PTG VTOAOYIGTIKNG UNYXOVIG.

PN

IIPOTEINOMENEXY AYYEIY

Hpofinua 1 : Bpeite dheg TIC TPOYUATIKEG TIUEG TOV @, 5, Y £T01L OOTE
a? — By = 42
p?—ay =6
y?—apf =-30

Ilpotevduevy Avon
Aopapavtag v 0evtepn e€lomon Tov GLOTHATOG Omd TNV TPOTN Kot TV Tpitn e&icwon and
v dgvtepn Ba Tapovpe

(a?=py)—(B*—ay) =36 = (a—B)a+pf+y) =36 D

Kot

(B2—ay)—( y*—ap)=36= (B-y)a+p+y) =36 (2)
Apov ora—pf, f—y kat a+f+y sivor un undevikoi apiBuoi, amd tig (1) xor (2) Oa
&yovpe
a-f=f-y=a=28-y (4)
Avtikofiotdvrog dradoykd v (A) oty mpdt Kot v dgvtepn e&icmon Tov GuoTipaTog Oa
whpovpe

(2B —y)* — By =42 = 4B* —5py +y* = 42 3)
Kol

B*—(2B-y)y=6=p*-28y+y*=6=(B-y)’=6=F=y+V6
Avtikofotavtag oty (3) maipvovpe
e AvB =y +6,101¢
2
4(y+ve6) —s5(r+Ve)y+y: =42yJV6=56
Apa, ¥ = V6. Tote B = 2v/6 xon omd v (A) éyovpe a = 3v6. Emopévag,
(a,8,7) = (3V6,2V6,6)
e AvB=y—+6,101
2
4(y—v6) —5(r—Ve)y+y? =42 = yJ6 =-6



Apa, ¥ = —V6. Tote B = —2/6 ko and ™y (A) éxovpe a@ = —3v6. Emopévag
(a,B,7) = (—3V6,— 2v6,— V6)

Hpofinua 2 : Kanowog éypaye og 2018 yoptdkio amd £va Sopopetikd aképoto aptBpd amd 1o
1 péypt ko 1o 2018. TNy GLVEKELD AVAKATEYE TO, XOPTAKLO KO TO EPAAE OE PAKEAOVS £TCL DOTE
0 kaBe pdxelog va mepiéyet 2 yaptakio. TéAog Eypaye oe kKdbe QakeL0 TNV amOAVTN TN NG
dwpopdc Tov 000 aplBudv mov mepiExel. Av To teEAevtaio yneio TV aplOumdv  mov
avaypaeoviol oTovg GokEAovg eivar povo 1 kal 6, vo vToAoyiceTe TO TEAELTOO YN@io TOL
afpoiocuatoc twv aplumy Tov givor avoypappévol 6Tovg POKELOVG.

Ilpotewvousvy Avon
‘Eoto a;, f; ot apiBuol ota yoptdxio Tov tomrodemdnkay otov i edkelo Kot @; 0 aplBuodg Tov

avaypaeetor otov i edaxelo (i = 1,2,...,1009 ). Tore:
@; =1M6mod5 xaw@; = |la; — Bl ywoi = 1,2,...,1009 (1)
O&hovpe va Bpodpe To televtaio yneio tov abpoiopatog S = @1 + @, + -+ + @109
And v (1) aeoV ¢; = 1mod5 ywkdbei = 1,2,..,1009 tote
S =1009 = 4mod5
Apa 1o S Oo tederdvel og 411 9. Apkei va Bpw av to S givor aptiog 1 mepttTdc.
Onwg n dtpopd kot 1o dBpotspa dvo axepaimv gival icec mod2. Emopévmg éxovue
S =lay = Byl + -+ + |@1000 — Broool = lay + B1l + -+ |@1009 + Biooelmod2
=1+2+--4+20174+2018=(1+0+14+0+--+1+ 0)mod2 = 1mod?2

Apa 1o S elvan mepirtdg apBuog. Eropévmg to tehevtaio yneio tov givon to 9.

Hpofinua_3 : Aivetan éva maparinioypappo ABIA. ®épovpe and 1o onueio I' gvubeio(e)
KaBetn mpog v gvbeia A" ko amd o onueio A gvbeia (§) kabetn mpog v gvbeia BA. Eotw P
10 onueio toung Tav evbewdv (), (§). Av o kbkAog pe kévipo 1o onueio P kot aktiva PI7 téuvel
v gvbeio BI' oto onueio T (T # I') ko v gvbeia A" oo onueio Y (¥ # I'), anodei&re 611 M
evbeia AT diépyetan amd 1o onpeio V.

Ilpotewvousvy Avony

‘Eoto E va givar to onueio topung tov gubeidv (6), BA. ®épovpe v kébetn amd to onueio P
npog v xopdn YT war ovopdlovpe M 1o {yvog g kaOBetng mavem oty YT. Tote T0 TETpATAELPO
PMT A givon gyypbyipo kot dpa

LAPT = £LAMT (D
Eniong, 10 tetpamievpo EPI'O givar eyypayo. Eyovope,

¢T'OB = LEPT = £APT )



A@o¥ Al glvan epamTopévn Tov KOKAOL 6To onueio I, kot
ot gvbeiec AB, I'A givon TapdAinieg, Taipvoope

2AT'0 = LYTT = «I'AB
Ko

YI'T = £ABT

Amo to TpoNn YoV EVA, GLUTEPAIVOLLE OTL TO TPiy®VA
AT'AB, AYTT €ivon 6powa. A@ov opmg ta onpeia 0, M givan
Ta péca Tov Tunpdtev AI' ko YT avtictorya Oa éxovpe
ot

AYMI' = AT'OB 3)

Ano (1), (2) kat (3) maipvooue
LAMI = 2YMT
Enopévog ta onueia A4,Y, T eivon cuvevBeioxd.

Hpofinua 4 : Alvovtar dvo onueio oto emimedo, kol €vag mpoyuatikds apbpds 6, dmov
0<6< % [MaiCovpe to e&nc moryvidn: e kabe Prpa emhéyovpe €va amd o 600 onueia, Kol To
TEPLOTPEPOVLE APLETEPOGTPOPO KATA YwVia 8 yOpw amd 10 dAAO onueio.

INa va kepdicovpe to mayvidl Oa mTPEmEL Vo KATAPEPOLLE VL AVTAALAEOVE TIC apyIKEG BEoeELg
TV 00O onueimv.

(0) Av 6 = g (M 8 =90°), va amodei&ete OTL 6V PTOPOVUE VO KEPIIGOVLE TO TTOYVIdL.
(B) Noa eEetdoete av vrdpyel 6 € (O, g] Y. T0 Omoio UTOPOVUE VO KEPIIGCOVLUE TO TaLyViol
TEPLYPAPOVTOS LE GOPNVELL TNV CKEYT| GOG.

Ipotewvouevy Avony

(o) 'Eoto yopic BAaPn g yevikdtog ot apyikd ta onueio eivor ta A(0,0) kot B(1,0). Tote
oe k0Be Prua ta A, B Ba elvar yertovikd onpelo pe oképateg cvvietaypéves. Mdioto to
dBpoopa tv cuvietaypévav tov A Ba elvar mavta dptiog Ko Tov B mhvto meprrtodg . Omote Ta
A, B dev pumopovv va aAraEovv Béon.

(B) Tiveton ywo 6 = g ‘Eoto A, B ta onueia. Zynpatio wwénievpo tpiyovo XYZ dote 10 A va

Bpioketar 010 X kot to B 610 V. X10 pdTo Pripa otéAved 10 B 010 Z. X10 0€0TEPO UTOPD VO
oteilm t0 A 610 ¥ Ko 670 TpiTo e o B 010 X.
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